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ΘΕΜΑ A
Α. Να αποδειχθεί ότι το άθροισμα των εσωτερικών γωνιών ενός τριγώνου ισούται με 2 ορθές.

Β. Να ελεγχθεί αν είναι Σωστή ή Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις γράφοντας στο φύλλο των απαντήσεών σας τη λέξη σωστή ή λάθος δίπλα στον αριθμό που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση:

1. Το άθροισμα των γωνιών ενός κυρτού τετραπλεύρου είναι ίσο με 360(.

2. Η εξωτερική γωνία ενός τριγώνου ισούται με το άθροισμα δύο εσωτερικών του.

3. Η γωνία που σχηματίζουν δύο εσωτερικές διχοτόμοι ενός τριγώνου, είναι πάντοτε μεγαλύτερη από 90(.                                                                                        
Μονάδες: 5 + 3 = 8
ΘΕΜΑ Β
Α. Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
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, μία οξεία γωνία του είναι διπλάσια από την άλλη οξεία γωνία του. Να βρεθούν τα μέτρα των οξειών γωνιών του τριγώνου.
Β.  Σε ορθογώνιο τρίγωνο ΑΒΓ με 
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 και 
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, θεωρούμε το ύψος ΑΔ. Πάνω στη ΒΓ θεωρούμε σημείο Ε τέτοιο ώστε ΒΔ = ΔΕ. Από την κορυφή Γ του τριγώνου ΑΒΓ φέρνουμε το  το κάθετο τμήμα ΓΖ στην προέκταση της ΑΕ (Ζ σημείο της ΑΕ). Να αποδείξετε ότι:

α. Το τρίγωνο ΑΒΕ είναι ισοσκελές.

β. Η ΓΒ είναι διχοτόμος της γωνίας ΑΓΖ.
Μονάδες: 5 + (3 + 4) = 12
ΒΑΘΜΟΣ
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